
Часто задаваемые вопросы 
 

1. Мы слышали, что у вас есть дошкольные группы. Может ли 
ребёнок 3-х лет быть зачисленным в эту группу? 

Ответ: Нет, в дошкольные группы зачисляются дети в возрасте 6-ти лет. 
2. У вас в школе бесплатно питаются только ученики начальных 

классов? Или все? 
Ответ: Все обучающиеся и воспитанники питаются в школьной столовой 

бесплатно. При этом обеспечивается приготовление горячих блюд на пищеблоке 
школы. Проживающие в школе-интернате дети питаются 6 раз (6-й – это 
вечерний кефир), дети, проживающие в городе и близлежащих посёлках 
питаются 3 раза в день: завтрак (это время второго завтрака), обед, полдник. 

3. У вас обязательная школьная форма? 

Ответ: Очень хороший вопрос: в каждой школе края педагоги, учащиеся, 
их родители самостоятельно принимают решение о школьной форме. У нас 
родители договорились, что это будет светлый верх и тёмный низ. Вы можете 
ознакомиться с нашим Положением об основных требованиях к школьной 
одежде и внешнему виду обучающихся. 
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